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Μεσογειακό Κέντρο Πολιτικών Μετανάστευσης και Ασύλου
(MedMA)

Το Μεσογειακό Κέντρο Πολιτικών Μετανάστευσης και Ασύλου (MedMA) φιλοδοξεί να γεφυρώσει τους
χώρους της ακαδημαϊκής έρευνας και την εργασία πεδίου με τη χάραξη μεταναστευτικής πολιτικής.
Ιδρύθηκε το 2022 ως Οργανισμός του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου.
Η αποστολή του MedMa είναι να αποτελέσει πηγή για αξιόπιστη, τεκμηριωμένη έρευνα και καινοτόμο
πολιτική, καθώς και πλατφόρμα για την ανταλλαγή ιδεών σχετικά με το άσυλο και την υποδοχή, τη
νόμιμη μετανάστευση, την ένταξη και την ιθαγένεια. Το MedMA δραστηριοποιείται στη διατύπωση
απτών συστάσεων πολιτικής, βασισμένων σε ίδια έρευνα. Η φιλοδοξία μας είναι να εντοπίσουμε και να
αναδείξουμε τόσο κοινές προκλήσεις, όσο και τις βέλτιστες πρακτικές στη Μεσόγειο και να
διερευνήσουμε τη δυνατότητα για τη διάχυση των πρακτικών αυτών στην περιοχή.   

Η αποστολή του MedMA θεμελιώνεται σε τρεις βασικούς άξονες:

A. Tη χαρτογράφηση των υφιστάμενων πολιτικών. To MedMA αποτελεί ένα συμπεριληπτικό χώρο
διαβούλευσης στο πλαίσιο του οποίου υπεύθυνοι για τη χάραξης πολιτικής, ακαδημαϊκοί, ερευνητές,
εκπρόσωποι της κοινωνίας των πολιτών, δικηγόροι και άλλοι φορείς καλούνται, μέσα σε κλίμα
εμπιστοσύνης και εμπιστευτικότητας, να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με την πολιτική
μετανάστευσης και ασύλου, τις επιτυχίες, ελλείψεις, προκλήσεις και κινδύνους αυτής.

Β. Τη διευκόλυνση της χάραξης τεκμηριωμένης πολιτικής. To MedMa λειτουργεί ένα φιλικό προς το
χρήστη αποθετήριο των δημόσια διαθέσιμων στατιστικών στοιχείων για την Ελλάδα. Στόχος μας είναι
η δημιουργία στο άμεσο μέλλον αντίστοιχων αποθετηρίων και για τις λοιπές Μεσογειακές χώρες.

Γ. Τη διατύπωση νέων συστάσεων πολιτικής. Το MedMA σχεδιάζει και εκτελεί ερευνητικά
προγράμματα αιχμής σε σχέση με τη μετανάστευση και το άσυλο, εστιάζοντας στις προκλήσεις της
περιοχής της Μεσογείου.          

Η ομάδα του MedMA έχει  εμπειρία σε ζητήματα μετανάστευσης και ασύλου θητεύοντας στο παρελθόν
στον ακαδημαϊκό χώρο, τη δημόσια διοίκηση, την χάραξη πολιτικής σε υψηλό επίπεδο και την εργασία
πεδίου στο χώρο της Κοινωνίας των Πολιτών.

Για να εκπληρώσει την αποστολή του, το MedMA:

·      Παρέχει πρόσβαση σε ακριβή στατιστικά στοιχεία ως προς τη μετανάστευση και το άσυλο, καθώς
και ανάλυση σε βασικά ζητήματα, ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες του κοινού και των φορέων
χάραξης πολιτικής

·      Διενεργεί έρευνα με σκοπό την κατανόηση των μεταναστευτικών ροών και την αντίστοιχη πολιτική
μετανάστευσης και ένταξης

·      Διερευνά την αποτελεσματικότητα των εφαρμοζόμενων πολιτικών μετανάστευσης και ένταξης,
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καθώς και τον αντίκτυπό τους στην αγορά εργασίας, την εκπαίδευση και την κοινωνική συνοχή

·      Προωθεί τη δημιουργία ενός χώρου διαλόγου, καθώς και μίας σειράς ευκαιριών μάθησης σχετικά
με ζητήματα μετανάστευσης και ένταξης

·      Παρέχει τεχνική βοήθεια στους φορείς χάραξης πολιτικής, εργαζόμενους στο πεδίο και φορείς
της κοινωνίας των πολιτών, οι οποίοι επιχειρούν να επιλύσουν προβλήματα που σχετίζονται με τη
μετανάστευση και την ένταξη

·      Αναπτύσσει καινοτόμες ιδέες πολιτικής για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών προκλήσεων

·      Επιχειρεί να υπερβεί την πολιτική πόλωση και να συνδιαλλαγεί με φορείς απ΄όλο το φάσμα της
πολιτικής, με σκοπό τον εντοπισμό συναινέσεων επί ζητημάτων μετανάστευσης και ασύλου.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφτείτε το www.med-ma.eu και να επικοινωνήσετε
στο info@med-ma.eu
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